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BESZÁMOLÓ 

/a MATASZ Pest Megyei Szervezet 2022. évi tevékenységéről/ 

 

 

A MATASZ Pest Megyei Szervezete 2022. évben, a COVID-19 vírusjárvány terjedése 

mérséklése érdekében fenntartott korlátozó intézkedések feloldását követően, az éves 

programtervének megfelelően végezte feladatait. 

A honvédség toborzó munkájának segítése, a fiatalok honvédelmi nevelése és a megyei 

szervezet tagsága részére szervezett, a megszerzett képességek szinten tartása, azok fejlesztése 

és a közösség építése érdekében rendezett programok adták a tevékenység fő irányait. A 

tervezett feladatok végrehajtására, az előző évekhez hasonlóan jelentős hatással volt a pénzügyi 

források rendelkezésre állása vagy éppen hiánya.  

A 2022. évre egy súlyos teher nyomta rá bélyegét. Méltósággal viselt hosszantartó súlyos 

betegsége következtében elhunyt tagtársunk, Dr. Czuprák Ottó ny. ezredes, a MATASZ korábbi 

elnöke. Czuprák úr végakaratának és a család felkérésének eleget téve a Magyar Tartalékosok 

Szövetsége részéről nekünk jutott az a nehéz és fájdalmas feladat, hogy közösségünk nevében 

elbúcsúztassuk.  

     

Igen nehéz és fájdalmas volt ez a feladat, mert egy olyas valakitől kellett búcsút vennünk, aki 

szinte utolsó percéig szolgálta szeretett szervezetét, tanácsaival, észrevételeivel, kritikai 

megjegyzéseivel rengeteg segítséget nyújtott számunkra, amelyekkel eredményesebben, 

hatékonyabban tudtuk végezni munkánkat. A búcsúztató során ígéretet tettem, hogy emlékét 

ápolni fogjuk, szellemiségét tovább visszük. 

2022. december 31-én, az évközi nehézségek ellenére is sikerült azonban egy eredményes évet 

zárnunk. 

 

2022. évben végrehajtott fontosabb feladatok, programok (országos, regionális 

programokon való részvétel, önálló saját programok, események) részletezése. 

 

Megyei Szervezetünk 2022. évi programtervének megfelelően január-február hónapokban 

sikeresen megrendezte a XXII. Doni Hősök Emléktúra pest-megyei szakaszait. 

Az emléktúrák tapasztalatai összegzése során megállapítottuk, hogy az érintett településeken 

megtartott koszorúzó megemlékezéseken nagy a lakosság érdeklődése a program iránt.  

         Magyar Tartalékosok Szövetsége 

Pest Vármegyei Szervezete 
2013. Pomáz, Gárdonyi Géza utca 4. 

pest@matasz.com, matasz.pestmegye@gmail.com  
tel:+36-20/9551-547 
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Már az emléktúrák előkészítése során azt tapasztaltuk, hogy a korábbi évek megemlékezései 

nyomot hagytak a települések vezetőiben és igénylik, hogy a „Doni Hősök Emléktúra” érintse 

településeiket is. Mind a 6 érintett település - Budakalász-Pomáz-Szentendre-Pilisvörösvár-

Pilisszentiván-Piliscsaba - tíz helyszíne, aktív részese volt a koszorúzó megemlékezések 

előkészítésének és lebonyolításának. Az elhangzott rövid emlékező beszédekből kitűnt, hogy a 

II. világháború borzalmai valamennyi települést érintették, lakosaik közül a távoli harcok során 

sokan elestek vagy fogságba kerültek, de a hazatérők és az itthon lévők is számtalan sebet 

szereztek. 

      

A megyei szervezet túráinak fővédnökségét Dr. Vitályos Eszter Európai Uniós 

Fejlesztéspolitikáért Felelős Államtitkár Asszony vállalta, aki a nyitó túra első állomásán január 

29-én Budakalászon tartott emlékező beszédet. 

Az emléktúra költségeit a koszorúzó megemlékezéseken a szervezet nevében elhelyezett 10 

darab koszorú ára, - …-Ft - tette ki. 

 

Kiemelt feladatunknak tekintettük, illetve tekintjük a katonai hagyományok, hősi múltunk 

emlékeinek ápolását, ezért már hagyományosan szervezetünk rendezi május utolsó vasárnapján 

Pomázon a Magyar Hősök Emléknapja alkalmából a városi megemlékezést és koszorúzó 

ünnepséget. Tagságunk aktív tagjainak, tartalékosainak köszönhetően a 2022. évi ünnepség is 

mind külsőségeiben, mind tartalmában sikeres volt. Szervezetünk, Pomáz Város választott 

vezetőivel és a résztvevő civil szervezetekkel közösen ezzel az emlékünnepséggel kívánja 

fenntartani a háborúkban elhunyt, eltűnt hőseink emlékezetét. 

 

  
 

Egyeztető munkamegbeszélésen vettünk rész január 31-én a MH 6. Sipos Gyula Területvédelmi 

Ezred, 30. Szepessy András Területvédelmi Zászlóalj gödöllői bázisán, melynek során a 

kölcsönös bemutatkozást követően az együttműködésre, a közös munkára vonatkozó 

elképzeléseket tárgyaltuk meg. Február második felében, a járási századparancsnokok 

összevonásán, lehetőséget kaptunk szervezetünk céljai, tevékenysége, programjai és tervei 

bemutatására. 
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A tájékoztató során a járási századparancsnokok részletesen megismerhették a MATASZ 

PMSZ honvédelem ügye érdekében végzett munkája eredményeit, például a már több mint 10 

éve minden évben megtartott „Egy nap a honvédelemért” elnevezésű honvédelmi napokat, 

amelyek ma már a megye számos településén vagy iskolájában kiemelt eseménynek 

számítanak. A résztvevők érdeklődéssel hallgatták a katonai toborzást segítő, város és 

falunapokon, fesztiválokon történő kitelepülésekről, vagy éppen a közösségépítés érdekében 

rendezett eseményekről, családi és sportnapokról, lövészeti programokról szóló beszámolókat 

is.  

A korábbi évek munkatapasztalatai figyelembevételével tervezte meg a Pest Megyei 

Kormánymegbízott irányítása alatt működő Pest Megyei Védelmi Bizottság titkárhelyettese 

Gyenge Emil alezredes, a 2022. évben a MATASZ Pest Megyei Szervezetének nyújtandó 

támogatási körét, és szerzett be egy mobil áramfejlesztőt, valamint a légfegyveres és airsoft 

lövészetekhez használható célanyagokat. 

 

    

A támogatás formájában biztosított eszközök használatra történő átadására 2022. február         

17-én, a Pest Megyei Kormányhivatalban került sor. Dr. Tarnai Richárd, Pest Megyei 

Kormánymegbízott abbéli örömének adott hangot, hogy az átadott eszköz és anyagok, a korábbi 

évekhez hasonlóan jól fogják szolgálni a MATASZ Pest Megyei Szervezet honvédelmi 

nevelési, toborzást segítő, kegyeleti és közösség építő munkáját.  

 

A megyei szervezet kiemelt feladatai között kezeli a fiatalok honvédelmi nevelésében való aktív 

részvételt, és a Magyar Honvédség toborzó tevékenysége segítését. Ezen célok elérését 

szolgálják a gyermeknapi programok, az „Egy nap a honvédelemért” elnevezésű, már több mint 

egy évtizedes múltra visszatekintő honvédelmi napok, valamint minden, helyszíni 

kitelepüléssel járó programunk. 

 

2022-ben kettő helyszínen tartottunk a velünk együttműködő partnereink aktív bevonásával 

gyereknapi lövészeti, családi, sport és toborzó napot. Május 21-én Pócsmegyeren, majd május 

29-én Pomázon. Ezeken az alkalmakon a legnagyobb érdeklődés természetesen a katonák 
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bemutatóit kísérte, akik a honvédség népszerűsítésén túl, toborzási feladataikat is elláthatták, 

de az aktivitást biztosító különböző lövészeti lehetőségeket, - légfegyveres-, airsoft lövészet, 

íjászat – bemutató és biztosító helyszínek is mindig sok érdeklődőt vonzanak. 

   

Szintén a fiatalok honvédelmi nevelésében való aktív részvételünknek adott teret a május 6-án 

Pomáz városát is érintő „Toborzó Emlékfutás”, amikor helyszíni kitelepülésünkkel, Bernáth 

Sándor és Jakab Attila közreműködésével segítettük a toborzók tevékenységét.  

      

Június 25-én szombaton már a második alkalommal rendezte meg „Honvédelmi Juniális” 

elnevezéssel hagyományteremtő programját a Budapest, Péceli út 228. szám alatt található 

dojójában. a Rákosmenti Tradicionális Kyokushin Karate Dojo Sportegyegyület szoros 

együttműködésben megyei szervezetünkkel.  

    

A dojó külső területein berendezett bemutató tereken a Magyar Honvédség különböző 

alakulatai - az MH Anyagellátó Raktárbázis, az MH Görgei Artúr Vegyivédelmi Információs 

Központ, - felkészült szakemberei segítségével lehetőséget kínáltak az MH rendszeresített 

öltözékei, felszerelései és kézifegyverei, valamint néhány vegyivédelmi eszköz megismerésére. 
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Ezt a programot tették teljessé az MH Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó 

Parancsnokság, és a 30. Szepessy András Területvédelmi Zászlóalj katonái, akik tájékoztatást 

adtak a dinamikusan fejlődő Magyar Honvédségről, és annak különböző területeire - ÖMT, 

ÖTT, SÖTT vagy éppen szerződéses állományba történő jelentkezés feltételeiről és 

lehetőségeiről. A honvédelmi juniális résztvevői a MATASZ Pest Megyei Szervezet sátrainál 

különböző lövészeti programokban, airsoft, lézerfegyveres és légfegyveres lövészetben, 

íjászatban tehették próbára magukat, míg az Aeroking Ejtőernyős Klub, 1 m magasról történő, 

szimulációs érzékelős célba ugró versenyt szervezett a gyerekek részére.   A dojóból távozó 

vendégek mosolygós arca azt üzente a szervezőknek, hogy ezzel a programmal is sikerült a 

honvédség és a társadalom között a kapcsolatot erősíteni, a különböző sportágak 

egészségmegőrző, személyiségformáló hatására a figyelmet ráirányítani.  

 

Augusztus elején, a Magyar Honvédség Központi Kiképző Bázisán, Csobánkán tartotta 

honvédelmi „túlélő” tematikájú táborát a 6. Sipos Gyula Területvédelmi Ezred, 30. Szepessy 

András Területvédelmi Zászlóalja. A tábor szervezői felkérésére megyei szervezetünk is részt 

vállalt a tábor programjában. Augusztus 3-án délután, a Csobánkai bázis egy ligetes részén 3 

ideiglenes „lőtérszektort” - egy légpuska, egy airsoft és egy íjász pályát - alakítottunk ki, ahol 

elméleti felkészítést és gyakorlati oktatást tartottunk a fiataloknak. 

       

Szeptember 02-án pénteken, „Egy nap a honvédelemért” programunk keretén belül honvédelmi 

napi bemutatókat és versenyeket szerveztünk a Pomázi Német Nemzetiségi Általános 

Iskolában. Programunk célja az volt, hogy elősegítsük a tanulók érdeklődésének felkeltését és 

kötődését a honvédelem ügyéhez, a honvédség szempontjából kiemelten kezelt sportok 

megismeréséhez. A program főbb elemei között szerepeltek a különböző korosztályoknak 

meghirdetett sportversenyek, mint például kötélhúzó csapatverseny, továbbá több dinamikus és 

statikus bemutató, aktivitás is. Az érdeklődő fiatalok a program ideje alatt végig látogathatták 

a MH Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság 2. Hadkiegészítő és Toborzó 

Iroda fegyvertechnikai bemutatóját, ahol ismerkedhettek a honvédség életével, néhány 

technikai eszközével és kipróbálhatták a lézeres lövészetet is. 

   

                     

A honvédelmi napon az iskola összes tanulója, több mint 200 gyerek vett részt, és összegezve 

megállapítható, hogy a részvevők szellemi és fizikai aktivitása kiváltásával újabb jelentős 

létszámú fiatallal sikerült tovább növelni a honvédelmi nevelésbe bevontak számát, 
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Kitelepüléssel járó eseményeink között 2022. évben kiemelkedő helyet foglaltak el az 

augusztus 13-án a XV. Pilisi Klastromfesztiválon, és a szeptember 24-én Pomáz Város napján 

tartott komplex családi sport, honvédelmi és toborzó napi programjaink. Célunk, hogy ezeken 

az eseményeken maradandó élményt adó programok szervezésével és tartásával elő tudjuk 

segíteni a civil lakosság és a honvédség közötti kölcsönös tiszteleten alapuló őszinte, és nyílt 

kommunikációt, a katonai hívatás megbecsülését, a honvédség toborzó munkájának 

támogatását. 

A felsorolt programok költségeit minden esetben a megrendelő szervezetek, (önkormányzatok, 

kultúrházak, művelődési intézmények) biztosították a programokban résztvevő szervezetek 

részére, a MATASZ központi költségvetése terhére támogatás nem került kifizetésre. 

                                                                             

                                                                     
 

Az előző évekhez hasonlóan az elmúlt évben is nagy hangsúlyt fektettünk a tagágunk részére 

szervezett programjainkra.  

Az elmúlt évben kiemelten kezeltük a COVID járvány miatt 2021-ről elhalasztott, szervezetünk 

megalakulása 20. évfordulója alkalmából szervezett ünnepségünket. 

Elkészítettük a MATASZ által még 2021-ben kiírt pályázatra a megyei szervezet 20 éves 

történetét feldolgozó pályázati anyagot, mely a III. helyre lett rangsorolva. A pályázati 

nyereményt, …-Ft-ot a szervezet a megalakulása 20. évfordulójára szervezett ünnepségre 

kívántuk felhasználni, hogy abból a tagság egyaránt részesülhessen, de erre a MATASZ elnöke 

2021. novemberében kiadott korlátozó intézkedése miatt ekkor még nem kerülhetett sor. Az 

ünnepséget 2022. május 13-án sikerült megtartani Pomázon a Teleki-Wattay kastélyban. Az 

ünnepségen elhangzott, hogy sikerült teljesítenünk küldetésünket, vagyis azt, hogy a szervezet 

képezzen hidat a honvédség és a társadalom között. Tevékenységünkkel ezt maradéktalanul 

teljesítettük, de ez a híd remélhetően összeköti a múltunkat, jövendőnkkel is. 

 

Július 13-án közös látogatást szerveztünk az MH 6. Sipos Gyula Területvédelmi Ezred, 30. 

Szepessy András Területvédelmi Zászlóalj tartalékos katonáival - 9 fő - és a megyei szervezet 

tagjaival - 19 fő -, a Pápai Bázisrepülőtérre. A szakmai bemutatókon keresztül megismerhettük 
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a pápai repülőtér rövid történetét és a bázisrepülőtér jelenlegi főbb feladatait. A látogatás több 

hasznos tanulsággal is szolgált. A legfontosabb talán az volt, hogy testközelből megismerhettük 

a bázisrepülőtéren szolgálatot teljesítő katonák felelősségteljes munkáját, a repülőtér kiemelt 

jelentőségét, valamint, hogy miért fontos, hogy a tartalékosok, repülőtérre való behívásuk 

esetén bizonyos, a szakmai munkát biztosító részfeladatok ellátásával hogyan 

tehermentesíthetik az állandó állományt. 

      

A szeptember 28-án a Magyar Honvédség parancsnoka által biztosított „látogató napon” 

megszerveztük tagjaink részvételét, az MH Központi Gyakorló és Nullponti lőterén, a Magyar 

Honvédség kijelölt alakulatai, és több NATO tagország katonái „Brave Warrior” elnevezéssel 

végrehajtott gyakorlatán. A biztosított létszámkeret terhére a MATASZ Pest Megyei 

Szervezetéből 5 fő tekinthette meg a gyakorlatot, valamint a statikus bemutatókat. 

   

 

A megyei szervezet tagsága által talán legkedveltebb programunk a 10 éves múltra 

visszatekintő havi lövészetek. Nem volt ez máshogy 2022-ben sem. Az év eleje még a COVID 

fenyegetés jegyében telt el, ezért csak márciusban tudtuk ezt a programunkat elkezdeni. 

A havi lövészetek sorába beillesztettük a saját rendezésű, és a honvédségi vagy más szervezetek 

által szervezett versenyeket is. A lövészeteken rendszeresen résztvevő tagjaink természetesen 

a versenyeken is eredményesebben teljesítettek, ami bizonyítja, hogy nem hiábavaló a sok 

felkészülés. 

Tagjaink számos alkalommal bizonyították felkészültségüket és remélhetően a jövőben tovább 

tudjuk növelni azon személyek sorát, akik eredményeikkel hozzá tudnak járulni megyei 

szervezetünk jó hírnevének öregbítéséhez. 
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Taglétszám: 

 

• 2022. december 31-i állapotnak megfelelő taglétszámot a MATASZ 

Alapszabályában foglaltaknak megfelelően a MATASZ Központi Iroda tartja 

nyilván. 

A MATASZ Pest Megyei Szervezet tagjai közül 2022. december 31-ig tagdíját, 

a megyei szervezet elnöksége felé igazolt módon befizette 85 fő, és három + egy 

tagszervezet. (egy tagszervezet, ZEN RSE 2022. évi tagdíjhátralékát 2023. 

február 06-án utalta el a MATASZ számlaszámára) 

• kilépettek száma: 1 fő. (Nagy Attila) 

• más megyei MATASZ szervezethez átjelentkezett 1fő (Szabó Sándor, Göntér 

Ábel tagsági jogviszonyát még nem sikerült tisztázni, mivel az e-mail-en részére 

küldött levélre nem válaszolt) 

• elhunyt: 1 fő. (Dr. Czuprák Ottó ny. ezredes) 

• tagfelvételek száma: 16 fő + 2 fő más megyei MATASZ szervezettől jelentkezett 

át. 

• jelenlegi taglétszámból tartalékos: 8 fő. (3 fő ÖMT; 5 fő ÖTT) 

 

Tagszervezetek. 

 

2022. évben a megyei szervezet részére is elküldött visszaigazolások alapján beazonosíthatóan 

3+1 MATASZ tagszervezet – Báró Podmaniczky III. János Honvéd Egyesület, Aeroking 

Ejtőernyős Klub, Szentendrei Kinizsi Honvéd Sportegyesület és a ZEN Sport SE – fizette be a 

tagszervezete után megállapított tagdíját.  

 

Báró Podmaniczky III. János Honvéd Egyesület nyilvántartási száma: 01 02 0015460, 

adószáma: 18594689-1-42, székhelye: 1171. Budapest, Gömbvirág utca 20. adószám: 

18594689-1-42, képviseli: Tóth Sebestyén elnök. 

e-mail: tothszazados @gmail.com, 

 

Aeroking Ejtőernyős Klub nyilvántartási szám: 13 02 0002913, adóigazgatási azonosító száma: 

18688478-1-13, székhelye: 2360. Gyál, Bajcsy Zs. U. 8, képviseli: Horváth Pál elnök. 

e-mail: aerokingklub @gmail.com 

 

Szentendrei Kinizsi Honvéd Sportegyesület nyilvántartási száma: 13-02-0004367, 

adóigazgatási azonosító száma: 18709728-1-13, székhelye: 2000. Szentendre, Dózsa György 

út 12-14, képviseli: Vura Zsolt elnök. 

e-mail: szkhse @gmail.com  
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ZEN Rendészeti SE nyilvántartási száma: 13-02-0006566, adóigazgatási azonosító száma: 

18520118-1-42, cégjegyzékszám: 00 18 520118, székhelye: 1078. Budapest, Nefelejcs u.43. 

I/17, képviseli: Szabó Judit elnök. 

e-mail: zensport2010 @gmail.com  

 

Kapcsolattartás alakulása a Honvédelmi Minisztérium területi és helyi igazgatási 

szerveivel, a Magyar Honvédség helyi szervezeteivel. 

 

Kiváló a megyei szervezet kapcsolata a Magyar Honvédség Altiszti Akadémiával, a MH 

KIKNYP munkatársaival, a MH 6. Sipos Gyula Területvédelmi Ezred parancsnokával, a 30. 

Szepessy András Területvédelmi Zászlóalj vezetésével és munkatársaival, valamint a Pest 

Megyei Kormányhivatallal, és a Pest Megyei Védelmi Bizottsággal. Ezen szervezetek egyrészt 

támogatói másrészt rendszeres résztvevői a MATASZ Pest Megyei Szervezet kitelepüléseinek, 

honvédelmi napi programjainak, családi és toborzó napjainak. 

 

Kapcsolattartás az önkormányzatokkal. 

 

A MATASZ Pest Megyei Szervezete az elmúlt években kiváló kapcsolatokat alakított ki több 

önkormányzattal, pl. Pócsmegyer, Pilisvörösvár, Pomáz, Budakalász, Pilisszentiván, 

Budakeszi, Pilisszentkereszt, Piliscsaba stb.  

Célunk ezen kapcsolatok ápolása, az éves programtervben foglaltaknak megfelelően közös 

programok - koszorúzó megemlékezések, családi, sport és toborzó és honvédelmi napok - 

tartása, és természetesen újak létesítése. 

 

A tagság, a tartalékosok érdekképviseleti, szociális, kegyeleti/hadisírgondozói és 

hagyományőrző munka érdekében végzett/tervezett tevékenység. 

 

2022-ben Kerekes Sándor ny. ezredes úr aktív szervező munkája eredményeként több 

alkalommal érkezett a német tartalékos bajtársaktól Magyarországra, többek között Győr-

Moson-Sopron, Szabolcs-Szatmár-Bereg, Békés, Fejér megyei településekre nagy értékű 

adomány, amelyek nem csak a rászorulók életminőségén, hanem a gondozók, ápolók 

munkakörülményein is jelentős mértékben javítottak. A Magyarországon érintett települések 

polgármesterei és Mata Elek úr kezdeményezésére Seszták Miklós úr, volt nemzeti fejlesztési 

miniszter előterjesz-tésére, Áder János úr, Magyarország Köztársasági Elnöke,  Hans-Dieter 

Böckl tartalékos törzsőrmester urat, a magyarországi iskolák, idősotthonok és kórházak részére 

biztosított segélyszállítmányok szervezésével és, a magyarok megsegítése érdekében végzett 

példaértékű tevékenysége elismeréseként a Magyar Arany Érdemkereszt Polgári Tagozata 

kitüntetésben részesítette. Kerekes Sándor ny. ezredes úrnak, aki közel kettő évtizeden 

keresztül töltötte be a Magyar Tartalékosok Szövetsége alelnöki pozíciót, a haza és a 

honvédelem érdekében végzett kimagasló és példamutató szakmai pályafutása elismeréskeként 

a Magyar Érdemrend Tisztikeresztje Polgári Tagozatát adományozta. 

                       
Papp László őrmester többnyire egyedül, alkalmanként Medveczki Ádám ömt. ftörm-el együtt, 

szabadidejében, anyagai lehetőségei függvényében végezte az elhanyagolt, elhagyott 

katonasírok rendbetételét.  Karitatív tevékenységét a Pest-megyei szaktiszt felügyeletével és 

iránymutatásával folytatta. Ehhez a nagyszerű munkához anyagi támogatást nem kapott. 



10 

 

Nemzetközi kapcsolatok és események. 

 

Német partnerségi kapcsolatok. 

 

A 2022. évben Szegeden megrendezett magyar-német tartalékos szemináriumot követően 

Hans-Dieter Böckl úr üzenetet küldött részünkre, melyben, mint német-magyar összekötő 

kezdeményezte a Passaui szervezet és megyei szervezetünk közötti kapcsolat kiteljesítését, 

esetleg egy másik, a német fél részéről tartalmasabbnak ígérkező kapcsolat létesítését. A 

megkeresést követően levelet küldtünk részére az alábbi kérdések tisztázására. 

„…fontos tisztázni, hogy az érvényben lévő, aláírásokkal ellátott partnerségi megállapodást a 

MATASZ Pest Megyei Szervezetével a Passau-i szervezet fenn kívánja e tartani vagy sem. 

Amennyiben igen, akkor azt hogyan kívánja aktív szakaszba hozni? 

Amennyiben nem, azt gondolom, hogy más magyar megyei MATASZ szervezet kárára nem 

lenne etikus egy olyan partnerkapcsolat létrehozása, ami sérti annak érdekeit.  

Van e valamilyen konkrét terve, elképzelése a partnerkapcsolatunkra vonatkozóan James 

Benedix úrnak? 

Egy olyan partnerkapcsolat létrehozása kívánatos a MATASZ Pest Megyei Szervezet számára, 

amiben mindkét fél, a német is és a magyar is egyenlő partnerként tud részt venni, a 

kapcsolattartás folyamatos és tartalmas.” 

Levelünket követően James Benedix úr jelezte, hogy szívesen látná megyei szervezetünk 

delegációját a 2022. októberében a niederbayerni kerület új vezetőség választásán, majd Klaus 

Kandlbinder OSF d.R Kreisvorsitzender Kreisgruppe Passau im VdRBw, a Passaui szervezet 

új elnöke jelezte felénk, hogy szívesen látogatna Magyarországra, de konkrét megkeresés ekkor 

még nem érkezett hozzánk. 

Hans-Dieter Böckl t. törzsőrmester a bajor-magyar kapcsolattartás felelőse emailen, - a 

kölcsönös, személyes kapcsolattartásra vonatkozó vállalásainknak megfelelően – személyre 

szóló meghívást küldött részünkre, október 14-16 között a németországi „Winkelmoos Alm in 

Reichenhaller Haus”-ba. 

A találkozón megvitatásra került a két szervezet karitatív tevékenységének eddigi alakulása, a 

német adományok rászorulóknak történő eljuttatása és ezek jövőbeni lehetőségei. A német fél 

kezdeményezésére, előzetes egyeztetésre került sor a megyei szervezet német partnerkapcsolata 

helyzetének értékelésére és megújítására, esetleges módosítására vonatkozóan.  

A találkozón kértük Hans Dieter Böckl t. törzsőrmester urat, hogy mint a szervezeteink közötti 

német összekötő kezdeményezze a Passau-i szervezetnél a partnerségi kapcsolatra vonatkozóan 

felmerült kérdések tisztázását, azok eredményéről küldjön számunkra tájékoztatót, és egy írásos 

anyagot a szervezetünkkel tervezett partnerségi megállapodás folytatására, megújítására vagy 

módosítására vonatkozóan. A felmerült kérdések előzetes tisztázása után, előre láthatóan május 

hónapban egy magyarországi látogatás keretén belül elő tudjuk készíteni az ezek gyakorlati 

megvalósításához szükséges dokumentumokat. 
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A rendezvényen 3 fővel vettünk részt. A szállást és az étkezést a vendéglátó német fél 

biztosította a delegáció tagjai részére. Szervezetünket az utazás költségei terhelték.  

A látogatás költségei: 2 darab gravírozott üveg plakett: …-Ft 

                                    Útiköltség térítés:        …-Ft 

    Összesen:          …-Ft 

 

Lengyel partnerségi kapcsolat. 

 

Megyei szervezetünk 20. éves jubileumi ünnepségére elfogadta meghívásunkat, a 2012. óta 

működő lengyel partnerkapcsolatunk, a „34. Vadászrepülő Ezred Tartalékos Tisztjeinek és a 

Repülés Rajongóinak Szövetsége” (SOR34SL) hat fős delegációja, akik 2022. május 12-15. 

között élvezték vendégszeretetünket. Lengyel vendégeink elismerően szóltak jubileumi 

ünnepségünkről. Örömmel fogadták, hogy az angol nyelvű jubileumi kiadványunkban 

megemlékeztünk kapcsolatunk elmúlt 10 éve eseményeiről is. A jubileumi ünnepségen való 

részvételükön túl természetesen ismerkedtek hazánk kulturális értékeivel is, melyben nagy 

segítséget nyújtott aktív közreműködésével Tomasz Trzciński ezredes, lengyel véderő, katonai 

és légügyi attasé, illetve titkára, aki az ünnepséget követő napon egy rögtönzött budapesti 

„idegenvezetést” tartott a delegáció tagjainak. 

     

A látogatás alkalmával a lengyel partnerszervezet, megalakulásuk 70. évfordulója alkalmából 

2022. szeptember 07-12 között tartandó ünnepségükre invitált bennünket, de a program 

egyeztetése során kiderült, hogy az ünnepséget a Litvániai Nida-ban közösen tartják. A jelentős 

távolság és lengyel partnereink litvániai barátaikkal való közös kapcsolatunk hiánya miatt ettől 

a viszont látogatástól eltekintettünk. 

 

Svájci partnerségi kapcsolat. 

 

Fabian Coulot a svájci partnerkapcsolat elnöke postai úton megküldte a megyei szervezetünk 

részére a 2022. október 22-én megrendezett 18. Szent Barbara Nemzetközi Lőversenyre szóló 

meghívást, versenykiírást és részletes programot. A versenyen való indulást a megyei szervezet 

anyagi lehetőségei 2022. évben nem tették lehetővé. 

 

Olasz Alpini partnerségi kapcsolat. 

 

Az olasz partnerkapcsolatunk, az A.N.A. Feltre Szekció egyik alelnöke Nicola Mione előzetes 

tájékoztatása szerint, 2022. őszére tervezték szerveztünk meghívását egy katasztrófavédelmi 

gyakorlat általuk szervezett végrehajtásának bemutatására. Az olasz fél részéről néhány 

technikai nehézség adódott, ezért a 2022-re tervezett meghívásunk, az optimális feltételek 

rendelkezésre állása esetén csak 2023. évben tud realizálódni. 
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A MATASZ Pest Megyei Szervezete nemzetközi tevékenységét erősítette Bagi László ÖMT 

ezredes, szervezetünk alelnöke, aki 2022. szeptemberétől 2023. márciusáig, a NATO Mission 

Iraq (NMI) misszióban vállalt szolgálatot. 

 

A 2023. évi nemzetközi programok jelenleg egyeztetés alatt állnak, azok megvalósítására a 

feltételek meglététől függően kerülhet sor. 

 

Gazdálkodás helyzete 2022-ben. 

 

Bevételek. 

 

A MATASZ Pest Megyei Szervezet 2022. évi központi költségvetési támogatása: …-Ft 

MATASZ pályázat III. helyezés, (a MATASZ PMSZ 20 éves története)               : …-Ft 

2021. évi tagdíjmaradvány (áthozat)       : …-Ft 

2022. évi tagdíjbevételek 80%-a       : …-Ft 

Összesen                   :…-Ft 

 

Kiadás összesen                                                                                               : …-Ft 

Maradvány          :   …-Ft 

 

 

Ssz. Kiadás megnevezése 
MATASZ központi 

támogatás terhére 

MATASZ PMSZ 

tagdíjak terhére 
Összesen 

1.  
Doni hősök emléktúrák 

koszorú kiadásai 

2022. Pest megye. 

…-Ft 0-Ft …-F 

2.  
Küldöttgyűlés útiköltség 

térítés 
0-Ft  0-Ft 

MATASZ 

központ állta 

3.  
MATASZ PMSZ áprilisi 

meghívásos lőverseny 

Sportreklám Kft: 

…-Ft 

HKLK:  

…-Ft 

0-Ft 

 

 

…-Ft 

4.  
Dr. Czuprák Ottó temetési 

koszorú számla 
…-Ft 0-Ft …-Ft 

5.  
MATASZ PMSZ 20. éves 

jubileumi ünnepség 

terembérlet. 

2021. évi pályázat 

nyereménye: …-Ft 

+…-Ft 

0-Ft …-Ft   

6.  
Magyar-német partnerségi 

Szeged 2022.  

Fehér Krisztián: 

…-Ft 
0-Ft …-Ft 

7.  
Magyar Hősök Emléknapja 

Pomáz 2022. 2 db koszorú 
…-Ft 0-Ft …-Ft 

     8. 
 

Brawe Varior utazási 

költségtérítés. 2022. 

0 Ft. …-Ft             …-Ft 

 

     9.   

Német partnerségi látogatás  

ajándék tárgyak (2 db) 
…-Ft 0-Ft …-Ft 

   10. 

Német partnerségi látogatás 

Winkelmoosalm 

Reichenhaller Haus-ba  

útiköltség térítés. 

…-Ft 0-Ft …-Ft 

   11. 

MH Amatőr lőbajnokság 

pisztoly és puska verseny 9 fő 

MATASZ PMSZ tag 

részvétele költségei. 

0-Ft …-Ft …-Ft 
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   12. 

MH Amatőr és Nemzetközi 

Szituációs lőbajnokság 1 fő 

MATASZ PMSZ tag részvétel 

költségei. 

0-Ft …-Ft …-Ft 

 

   13. 

Novák Lajos Emlékverseny 

díjak (érmek, serlegek) 
…-Ft 0-Ft …-Ft 

 

   14. 

Novák Lajos Emlékverseny 

anyagköltség 

(lőszerfelhasználás) 

0-Ft …-Ft …-Ft 

   15. Évzáró párbaj lőverseny …-Ft …-Ft 

 

…-Ft 

 

 

Összesen: 

…+ 

…= 

…-Ft 

…-Ft 

…+ 

…= 

…-Ft 

 

Összegzés. 

 

A MATASZ Pest Megyei Szervezete a nehézségek, különböző akadályozó tényezők, és a 2022. 

évet is végig kísérő forráshiányok ellenére eredményes évet zárt. Ez elsősorban a tagság aktív 

tagjainak, és támogató partnereinknek köszönhető. Tervezett programjainkról, feladatainkról, 

zárt facebook csoportunk oldalán és a MATASZ honlapján rendszeresen beszámoltunk, illetve 

beszámolunk, de ezek a programok nem valósulhattak volna meg, ha nincsenek aktív tagjaink, 

akik sok-sok munkaórával készítették ezeket elő, majd dolgoztak a programok végrehajtása 

során is azok sikeréért, és végül az utómunkálatokból is rendre kivették a részüket. Áldozatos 

munkájukat a Tartalékosok Napja alkalmából átnyújtott elismerésekkel igyekeztünk 

megköszönni. Magyar Tartalékosokért Emlékérem bronz fokozatában részesült: Tóth Tibor, 

Leichtner Péter és Cseh Gyula. Magyar Tartalékosokért Emlékkereszt bronz fokozatában 

részesült: Varga Zsuzsanna, Major Viktor, Kis Vigh Béla, Bernáth Sándor. Magyar 

Tartalékosokért Emlékkereszt ezüst fokozatában részesült: Fazekas István.   

 

Pomáz, 2023. február 06.   

 

 

 

Bíró Sándor ny. r. ezredes 

MATASZ Pest Vármegyei Szervezet 

elnök sk. 


